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Αθήνα, 10 Mαΐου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 504

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.) 

ανακοινώνει τη συμμετοχή της στην 24ΩΡΗ Πανεργατική απεργία που έχουν προκηρύξει για αύριο 
ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΜΑΪΟΥ 2011 η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και η Γ.Σ.Ε.Ε.

Καλεί όλους τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να συμμετάσχουν στην απεργία και να 
κατέβουν στο δρόμο του αγώνα. Στις 10.30 το πρωί θα πραγματοποιηθεί προσυγκέντρωση έξω από τα 
γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη-Αθήνα) και από εκεί οι συγκεντρωμένοι 
θα κινηθούν προς το Πεδίον του Άρεως, όπου έχει προγραμματισθεί για τις 11.00 π.μ. το συλλαλητήριο 
της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και της Γ.Σ.Ε.Ε.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, όπως του Δημοσίου και Ιδιωτικού τομέα, αγωνίζονται 
για την ανατροπή της πολιτικής του μνημονίου που εδώ και ένα χρόνο εφαρμόζει η κυβέρνηση κατ’ 
επιταγήν της τρόικας με καταστροφικά αποτελέσματα για την κοινωνία και τους πολίτες της χώρας.

Ο μέχρι τώρα απολογισμός είναι τραγικός. Μειώσεις μισθών κατά 25%, κατάργηση ασφαλιστικών 
και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων, απολύσεις συμβασιούχων, πάγωμα προσλήψεων, «καταιγίδα» 
άμεσων και έμμεσων φόρων, μειώσεις συντάξεων, υποβάθμιση ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. 
Πλείστα ακόμη μέτρα συνθέτουν την αδιέξοδη πολιτική της κυβέρνησης, που βύθισε τη χώρα στην 
ύφεση και οδήγησε στην εξαθλίωση τους πολίτες της.

Τώρα, κυβέρνηση και τρόικα προωθούν νέες μειώσεις μισθών μέσω και του νέου μισθολογίου, 
προγραμματίζουν απολύσεις, επιδιώκουν αύξηση του ωραρίου εργασίας στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α. 
στις 40 ώρες εβδομαδιαίως και σχεδιάζουν «Μνημόνιο 2», για την ολοκληρωτική ισοπέδωση των 
δικαιωμάτων των εργαζομένων και την οριστική καταδίκη της χώρας στην ύφεση και τον μαρασμό. 
Γιατί έτσι προφανώς συμφέρει τους κερδοσκόπους και όσους πλούτισαν φθάνοντας τη χώρα στα 
σημερινά αδιέξοδα. Κι όμως κανείς εξ αυτών δεν τιμωρήθηκε.

Αντιθέτως, πληρώνουν οι συνήθεις ύποπτοι, μισθωτοί και συνταξιούχοι. Αυτοί είναι που πρέπει 
τώρα να αντιδράσουν σθεναρά και να δώσουν όλες τους τις δυνάμεις για την επιτυχία της αυριανής 
απεργίας, αλλά και κάθε άλλης κινητοποίησης, για ένα ισχυρό μήνυμα αντίστασης στη νεοφιλελεύθερη 
βάρβαρη πολιτική που εφαρμόζουν «γιάπηδες» και «τζιτζιφιόγκοι» αδιαφορώντας για το μέλλον του 
λαού, ξεπουλώντας δημόσια περιουσία και εξυπηρετώντας αλλότρια συμφέροντα.
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